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гр. София,  28.04.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXVII КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 28.04.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Калина Пецова  

ЧЛЕНОВЕ:  Димитрина Петрова 

Искра Гърбелова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 9362 по 

описа за 2022 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 Съдебното заседание се провежда чрез видеоконферентна връзка.  

На именното повикване в 10.05 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Е. Д. М., редовно уведомен, явява се лично чрез 

видеоконферентна връзка от Затвора С..  

Адв. Ю. не се явява, въпреки връчената призовка лично.  

ОТВЕТНИКЪТ – ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА, 

редовно уведомен, не изпраща представител. 

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор Кайнакчиева. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ М. – Моля да се отложи делото за друга дата. Искам да 

присъствам лично в съдебна зала. Искам да направя консултация с адв. Ю. и да се 

запозная с делото. 

СЪДЪТ намира, че следва да уважи направеното искането за отлагане на делото с 

оглед предоставяне на възможност за участие на назначения служебно адв. Ю., да 

представлява жалбоподателя. По искането за присъствие в зала, СЪДЪТ намира 

същото за неоснователно, тъй като с оглед предмета на делото, осигуряването на 

лично участие на жалбоподателя се явява прекомерно усложняване и оскъпяване на 

производството. Същото следва и с оглед назначения му безплатен правен защитник, 

същият може да осъществи контакт с него предварително, преди датата на 

заседанието за установяване на пътя на защитата и консултации. 

УКАЗВА с нарочно уведомление на адв. Ю., че следва да се запознае с делото, да 

изрази становище в 14-дневен срок от днес и да осъществи връзка с клиента си, за 

процедиране в производството. В противен случай, ще му бъде наложена глоба.  



 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 23.06.2023 г. от 10.00 часа, за която дата 

страните уведомени от днес. 

ДА СЕ ИЗПРАТИ призовка до Затвора С..  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.13 часа. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

 

  
 
 


